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FELHÍVÁS 
 

Tisztelt Ebtulajdonosok! 

 

A Tarnabodi Önkormányzat 2023. október 16. és december 18. között kötelező 

ebösszeírást tart. Az összeírás elsősorban ebrendészeti és járványvédelmi szempontok 

miatt fontos, de az adatok alapul szolgálnak az elkóborolt kutyák beazonosításához is. 

 

Az ebösszeírás jogszabályi alapja: az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi 

XXVIII. törvény 42/B §-a. 

 

Kérem a tisztelt ebtulajdonosokat szíveskedjenek bejelentési kötelezettségüknek eleget 

tenni. 

 

Fontosabb tudnivalók:  

 Az összeírás önbevallással történik, a kutyatulajdonosoknak kell beszerezniük és 

visszajuttatniuk az adatlapot az önkormányzathoz. 

 Az ebösszeíró adatlapot az oltási könyv adatai alapján, ebenként kell kitölteni. 

 A korábbi összeírás során bejelentett kutyákat is újra be kell jelenteni. 

 Négy hónaposnál idősebb kutyákat csak mikrochippel (transzponderrel) megjelölve 

lehet tartani. Ha ennek a kötelezettségének még nem tett eleget, az adatlap kitöltése 

előtt célszerű azt pótolni. Ha nincs beültetett chip, minimum 45 ezer forintos 

állatvédelmi bírság szabható ki. 

 Az állattartó köteles minden három hónaposnál idősebb kutyát beoltatni veszettség 

ellen: a három hónapos kort elérteket 30 napon belül, az első oltást követően 6 

hónapon belül, ezt követően pedig évenként. 

 Ha a kutyatulajdonos a kötelező adatszolgáltatást nem teljesíti, vagy nem a 

jogszabályban előírtaknak megfelelően tesz bejelentést, akkor 30 ezer forint 

állatvédelmi bírság megfizetésére kötelezhető. 

 

Az adatszolgáltatáshoz szükséges adatlap jelen felhívással mellékletét képezi, de 

beszerezhető a Hivataltól ügyfélszolgálati időben, vagy letölthető a község honlapjáról is 

(tarnabod.hu) 

  



Az adatlap visszaküldési módjai:  

 személyesen ügyfélfogadási időben vagy levélben a Tarnabodi Polgármesteri 

Hivatalhoz (3369 Tarnabod, Kossuth L. tér. 7.)  

 e-mailben a jegyzo@tarnazsadany.hu címre. 

 

 

Tarnabod 2023. 10. 09. 

 

 

 Dér Attila s.k. 

 jegyző 

  

 


